## В Мухоршибирском районе местная жительница подозревается в убийстве собутыльника во время распития спиртных напитков в компании односельчан



19 июля 2018 года в вечернее время в поселке Саган-Нур на местную станцию скорой медицинской помощи поступил сигнал о том, что в одном из домов умирает мужчина. Во дворе дома по указанному адресу врачи действительно обнаружили раненого 46-летнего мужчину с колото-резанным ранением груди. Несмотря на медицинское вмешательство по пути в больницу потерпевший скончался. Мухоршибирским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления на месте происшествия была задержана 35-летняя односельчанка покойного мужчины, с которым незадолго до происшествия они в компании распивали спиртные напитки, а затем поссорились и подрались. Во время допроса женщина настаивала, что оборонялась от нападения со стороны собутыльника и была вынуждена при помощи ножа защищать свою жизнь. Следствию предстоит досконально проверить ее показания и установить полную картину происшествия.

По данным следствия, 18 июля в вечернее время подозреваемая жительница поселка Саган-Нур веселилась в местном кафе с компанией приятелей. Позднее их пригласил в гости односельчанин, который предложил продолжить застолье у него во дворе дома. Среди приглашенных гостей также оказался местный житель, с которым у женщины давно складывались неприязненные отношения. Во время застолья, развернувшегося в летней кухне, на фоне алкогольного опьянения и существовавшей вражды между ними произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой мужчина, со слов подозреваемой, нанес ей несколько ударов кулаком по голове, повалил на пол, принялся наносить удары ногой в живот, затем схватил за волосы и начал поднимать. В этот момент женщина схватила с пола нож, который упал во время потасовки со стола, и им нанесла смертельный удар в грудь противника. Затем отбросила нож и попыталась зажать руками рану умирающему мужчине.

Из допросов других участников застолья предварительно следует, что во время потасовки женщина и мужчина находились в летней кухне одни; остальные, якобы, в этот момент разошлись по двору и занимались своими делами. Следствием выясняется, так ли это было на самом деле, и существуют ли очевидцы преступления. После происшествия все гости практически сразу покинули место преступления. Однако их личность установлена, и сейчас поочередно ведутся допросы и очные ставки.

Также в настоящее время по уголовному делу проводятся другие необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия и сбор доказательственной базы. В ходе расследования будет тщательно проверена версия женщины, рассмотрен вопрос о наличии в ее действиях признаков необходимой обороны или ее превышения; и окончательная юридическая оценка действиям подозреваемой будет дана только на основании всей совокупности собранных доказательств с учетом выводов экспертов и специалистов.

20 Июля 2018

*Aдрес страницы:* https://burvatia.sledcom.ru/news/item/1242241